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Table 54
Q46. Normal weightings
Q46. If Turkey were to join the European Union, how would that affect your vote in the referendum, or would it make no difference?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE

Lon-

don

Mid-

lands
North South

Eng-

land

Scot-

land
Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2014 973 1041 602 659 753 555 484 138 236 146 326 583 466 158 196 157 371 620 720 327 345 222 339 489 683 1733 146 104 31 821 755 354

Weighted Total 2014 978 1036 580 711 723 563 462 105 237 172 340 577 474 123 198 190 371 563 723 324 403 260 323 464 643 1689 171 111 43 781 774 366

475 266 209 110 143 222 156 75 15 122 30 66 179 92 21 100 21 53 141 163 101 70 82 79 100 162 423 30 17 5 68 353 45

23.6% 27.2% 20.2% 19.0% 20.1% 30.7% 27.7% 16.2% 14.4% 51.3% 17.2% 19.4% 31.0% 19.3% 17.0% 50.3% 10.9% 14.3% 25.0% 22.6% 31.0% 17.3% 31.7% 24.5% 21.5% 25.2% 25.0% 17.3% 15.0% 12.4% 8.7% 45.7% 12.2%

302 144 158 101 103 98 101 74 18 16 34 45 95 70 24 14 37 54 102 108 60 31 29 48 69 99 246 31 13 12 132 88 75

15.0% 14.7% 15.2% 17.5% 14.4% 13.5% 17.9% 16.1% 17.5% 6.6% 19.7% 13.4% 16.5% 14.7% 19.7% 7.0% 19.4% 14.4% 18.1% 15.0% 18.5% 7.8% 11.3% 14.9% 14.9% 15.5% 14.6% 18.1% 11.7% 27.1% 16.9% 11.4% 20.5%

987 477 510 256 376 355 270 254 56 85 90 158 274 252 64 73 106 182 269 362 137 219 100 162 239 317 818 86 64 18 463 300 170

49.0% 48.8% 49.2% 44.2% 52.8% 49.1% 47.9% 55.1% 53.4% 35.9% 52.1% 46.6% 47.6% 53.1% 51.9% 36.7% 55.8% 49.0% 47.7% 50.1% 42.2% 54.3% 38.6% 50.1% 51.5% 49.3% 48.4% 50.6% 58.2% 41.9% 59.2% 38.7% 46.5%

56 22 35 33 19 5 13 13 6 9 2 8 8 14 7 6 6 14 22 13 2 19 17 4 6 13 41 6 9 1 39 9 2

2.8% 2.2% 3.3% 5.6% 2.7% 0.6% 2.3% 2.8% 5.6% 4.0% 1.4% 2.5% 1.5% 3.0% 5.4% 3.1% 3.2% 3.8% 3.9% 1.9% 0.6% 4.8% 6.6% 1.3% 1.3% 2.0% 2.4% 3.3% 8.0% 2.5% 4.9% 1.2% *

28 16 12 15 7 6 7 7 1 3 7 3 4 8 * 2 8 5 9 13 4 3 3 3 8 5 19 9 - 1 26 2 1

1.4% 1.7% 1.2% 2.6% 1.0% 0.9% 1.2% 1.5% 1.1% 1.1% 3.9% 0.9% 0.8% 1.6% * 0.9% 4.1% 1.3% 1.5% 1.7% 1.2% 0.8% 1.1% 0.9% 1.8% 0.8% 1.1% 5.1% - 1.8% 3.3% * *

166 53 113 64 64 38 17 38 8 3 10 59 16 39 7 4 12 64 21 63 21 61 28 27 42 47 143 9 8 6 54 22 74

8.2% 5.4% 10.9% 11.0% 9.1% 5.2% 3.1% 8.3% 7.9% 1.2% 5.7% 17.3% 2.7% 8.2% 5.8% 2.0% 6.5% 17.2% 3.8% 8.7% 6.6% 15.0% 10.7% 8.3% 9.0% 7.3% 8.5% 5.5% 7.0% 14.3% 7.0% 2.8% 20.1%

2014 978 1036 580 711 723 563 462 105 237 172 340 577 474 123 198 190 371 563 723 324 403 260 323 464 643 1689 171 111 43 781 774 366

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Much more likely to vote to leave the EU

A little more likely to vote to leave the EU

Makes no difference to my vote

A little more likely to vote to remain a member 

of the EU

Much more likely to vote to remain a member 

of the EU

Don’t know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum
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